


**OFFICE OF THE PRINCIPAL ACCOUNTANT GENERAL (A&E)- I
MADHYA PRADESH, GWALIOR**

No. VLC/AMC/UPS/F-105/2021-22/D- 120

Date: 18.02.2021

CORRIGENDUM

With reference to the Notice Inviting Quotations No. VLC/AMC/UPS/F-105/2021-22/D-114 dated 16.02.2021 (Tender ID 2021_CAG_616950_1 on the CPP portal) for the AMC of Online UPS Systems, it is notified that '03.02.2022' at the Sl. No.8 in the Annexure enclosed therewith at the page No.5 should be read as '03.01.2022'.


18/02/2021
Sr. Accounts Officer/Welfare